

Vážený používateľ,

dovoľujeme si Vás informovať o distribúcii verzie 20.07 ekonomického informačného systému Asseco WÉČKO, ktorou vykonáte preinštaláciu Vašej poslednej verzie.



Ak máte zakúpených viacero inštalácií programu Asseco WÉČKO – nezabudnite si poslanou verziou preinštalovať všetky nainštalované programy, pretože verzia na CD nosiči sa posielala iba 1x.

Postup preinštalácie:

Pre korektnú preinštaláciu programu je potrebné mať práva plného prístupu (Full Control) na adresár aplikácie Asseco WÉČKO a zatvorené všetky súbežne bežiacie aplikácie v počítači.

Preinštalácia programu z CD

Vložte inštaláčne CD do mechaniky, inštalácia sa spustí automaticky. Ak sa tak nestane, funkcia autorun je pravdepodobne lokálne vypnutá a je potrebné načítať CD manuálne. Na CD vyhľadajte a spustíte inštaláčny súbor `inst_dl.exe`.

Preinštalácia programu zo súboru – inštalácia stiahnutá zo Zákazníckeho portálu

Po spustení inštaláčneho súboru `DlockW_XX.ZZ.exe` (XX.ZZ = číslo verzie), sa verzia automaticky rozbalí do adresára `Install\DlockW` a spustí sa inštalácia.

Ďalšie kroky inštalácie sú rovnaké pre oba spôsoby.

Po privítaní Sprievodcom inštalácie zvolte tlačidlo Ďalej.

Zvoľte cieľový adresár pre preinštaláciu pôvodnej verzie (štandardná cesta `C:\DlockW` je predvolená).

Inštalátor Vás vyzve na vykonanie zálohy pôvodnej verzie. Pre pokračovanie zvolte tlačidlo Áno.

V okne pre výber spôsobu preinštalácie je prednastavená štandardná preinštalácia, zvolte tlačidlo Ďalej.

Skontrolujte Aktuálne nastavenie a potom zvolte tlačidlo Ďalej.

Inštalátor začne preinštaláciu programu.

Preinštaláciu ukončíte kliknutím na tlačidlo Dokončiť.

ZAPRACOVANÉ NOVINKY A ÚPRAVY VO VERZII 20.07

MZDY

Aktuálne obdobie pre preinštalovanie verzie 20.07 je **11/2018**, resp. **12/2018**

Vstupy – Príprava výplaty po zamestnancoch

1) Mzdový údaj 241NP – Doplatok náhrady PN (242NP, 243NP)

Mzdové údaje 241NP, 242NP a 243NP sú určené na úpravu sumy náhrady za dočasnú pracovnú neschopnosť dočasných pracovných neschopností, ktoré vznikli v predchádzajúcich obdobiach. V aktuálnej verzii programu sme upravili zápis uvedených doplatkov do súboru sociálnych dávok tak, aby sa správne zobrazovali v Registri náhrad NP a na Mzdovom liste zamestnanca.

Zostavy

1) Zostavy – Výkazy – Sociálne poistenie – Evidenčný list dôchodkového poistenia

Ak zamestnanec pracujúci na dohodu (DVP, DPČ, BPŠ) nemal počas trvania dohody príjem, ELDP sa doteraz generoval bez obdobia dôchodkového poistenia. V zmysle požiadavky Sociálnej poisťovne sme upravili spracovanie ELDP tak, že sa obdobie dôchodkového poistenia zobrazuje s nulovými hodnotami VZ.

Novinky a zmeny vo verzii

1. Všetky novinky a zmeny týkajúce sa tejto verzie si môžete prečítať v dokumente [splist.pdf](#), ktorý nájdete v adresári LIST na inštalačnom CD, alebo si ho môžete stiahnuť zo Zákazníckeho portálu.
2. Po preinštalácii a naštartovaní modulu sa vám na pravej strane hornej lišty hlavného okna **zobrazí tlačítko odkazu na sprievodný list**, po kliknutí sa vám otvorí **pdf dokument**.
3. Novinky si môžete prečítať aj v [Pomocníkovi](#) k príslušnému modulu programu (F1), v kapitole [Novinky – Aktuálna verzia](#).

PODPORA PRODUKTU ASSECO WÉČKO

[Zákaznícky portál \(Moje konto\)](#)

Zabezpečuje prístup zákazníka k vystaveným faktúram, záväzkom, telefonátom medzi zákazníkom a spoločnosťou Asseco Solutions a ponúka možnosť doplniť kontaktné údaje zákazníka. Portál umožňuje aj prístup a stiahnutie aktuálnej verzie Asseco WÉČKO a zároveň je možné získať protihodnotu pre aktiváciu produktu na ďalšie obdobie.

[Diskusné fórum](#)

Predstavuje promptnú komunikáciu smerom k zákazníkovi pri distribúcii informácií o nových verziách produktu a tiež dôležité oznamy. Zároveň umožňuje aktívnu diskusiu jednotlivých zákazníkov medzi sebou ako aj medzi zákazníkom a konzultantami Asseco Solutions.

[Vzdialená správa](#)

Zabezpečuje možnosť okamžitého riešenia vzniknutých technických nedostatkov a tak umožňuje korektnú prevádzku systému, bez potreby čakania na osobné stretnutie zákazníka s konzultantom. Jediné čo potrebujete je prístup do siete Internet.

[Infoweb](#)

Dokumentačný portál s užitočnými informáciami k produktu - <https://wiki.helios.eu/sk/test/index.php>

[Hotline](#)

Účtovné moduly +421 2 206 77 112

Mzdy +421 2 206 77 117

[Call Centrum](#)

V prípade, ak potrebujete ďalšie informácie, veľmi radi Vám ich poskytneme na Call Centre +421 2 206 77 111, alebo prostredníctvom e-mailu: komunikacia@assecosol.com

Tím Asseco WÉČKO

